CHIIKAWA DAYS:「吉伊卡哇漫遊香港」抽獎活動條款及細則

[文件更新日期為7月28日]

1. 一般條款

- 1.1 此抽獎活動(「抽獎」)由 AllRightsReserved Limited(「主辦單位」)主辦,並獲香港旅遊發展局(「支持機構」)全力支持。
- 1.2 抽獎活動期(「推廣期」)為 2025 年 7 月 28 日至 2025 年 8 月 15 日晚上 11:59(香港時間)。

2. 参加資格

- 2.1 参加者必須成功完成電子集章活動收集 8 枚印章,提交所需的有效個人資料,並年滿 18 歲或以上方可參加抽獎。
- 2.2 每位參加者只可參加抽獎一次。

3. 獎品

- 3.1 抽獎將合共抽出 50 位得獎者,每位將獲贈「CHIIKAWA DAYS」大型特展一般門票兩張。
- 3.2 門票僅限於 2025 年 8 月 22 日 (星期五) 指定時段使用。
- 3.3 獎品僅將頒發給得獎者。得獎者不得將獎品轉讓給他人。

4. 得獎名單公布

- 4.1 得獎名單將於 2025 年 8 月 16 日在 AllRightsReserved 官方 Facebook 專頁及「吉伊卡哇 漫遊香港」活動網站上公布,並刊登在 8 月 20 日出版之星島日報及英文虎報。
- 4.2 主辦單位將以電郵方式聯絡得獎者領獎。
- 4.3 抽獎得獎名單的公布將包括得獎者的姓名、電話號碼頭 4 位數字和電郵地址。(即陳 大文、0000、xxxxx@xxxx.com)

4.4 備選得獎者將於同一抽獎環節內同時抽出。如有原得獎者被發現未滿 18 歲或不符合 資格,將由備選得獎者遞補。

5. 抽獎詳情

- 5.1 抽獎活動將於 2025 年 7 月 28 日午夜 12:00 (香港時間)至 2025 年 8 月 15 日晚上11:59 (香港時間)舉行。推廣期後提交的參加申請將不予受理。
- 5.2 推廣期內,若要參加抽獎,合資格參加者必須符合以下條件:
 - (i) 使用手機掃描任何一個指定打卡點的 QR 碼;
 - (ii) 以有效電郵地址登記帳戶,並回答註冊問題;
 - (iii) 啟用 GPS 或定位服務以成功完成每個打卡點的登記;
 - (iv)到訪全部 4 個指定打卡點並收集共 8 枚彩色電子印章(每個地點 2 枚);
 - (v) 成功集齊所有印章後解鎖並下載彩色電子明信片,即可參加抽獎活動。
- 5.3 為確定合資格參加者是否符合抽獎資格,其提交參加申請的日期和時間,將以「吉伊卡哇漫遊香港」活動網站的系統紀錄為準。對於任何因伺服器功能、病毒、漏洞或其他超出其控制範圍的原因而導致的錯誤、遺漏、中斷、刪除、缺陷、操作或傳輸延遲、通訊線路故障、參加申請被盜、損壞、更改或未經授權的訪問,或參加遺失或延遲(無論是否在操作或傳輸過程中發生),主辦單位概不負責。
- 5.4 註冊問題不涉及賭博、色情或暴力內容;不包含虛假資訊或誤導性商業描述;亦不包含其他非法或不良內容。

6. 個人資料收集

- 6.1 参加者須提供準確的個人資料,包括姓名(必須與有效身分證明文件上之姓名相符)、香港身份證號碼的字母及頭3位數字;如使用旅遊證件,則提供頭4位字元(包括字母,如適用);另須提供有效電話號碼的頭4位數字,以及有效電郵地址。
- 6.2 所收集的個人資料僅作是次抽獎活動之用,包括身分核實及獎品安排。所有資料將於 活動完結後 90 日內銷毀。

7. 主辦單位權利

7.1 主辦單位保留取消任何違反本條款及細則的合格參加者之抽獎資格的權利。

8. 其他條款及細則

- 8.1 獎品不得轉讓、退回或兌換現金或其他物品。
- 8.2 如有任何爭議,主辦單位將保留最終決定權。

9. 適用法律和爭議

9.1 参加者同意此抽獎活動及此條款及細則須受香港法律所管限並按其詮釋。香港法院對任何爭議具有專有審判權。

10. 語言

10.1 如此條款及細則之中文及英文版本存有歧異,將以英文版本為準。

推廣生意的競賽牌照號碼:060377(只適用於香港地區及抽獎活動)